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En la ciudad de San Luis Potosí, capital del Estado del mismo nombre, siendo las 18:00 
horas del día 06 del mes de diciembre del 2017, se reunieron en la sala de juntas del Área 
Mecánica y Eléctrica los integrantes de la Academia de Electrotecnia del Área Mecánica 
Eléctrica con objeto de llevar al cabo la sesión de Academia programada para esta fecha. 
 
La sesión fue presidida por el M.I. Miguel Ángel Gallegos Guerrero, Presidente de la 
Academia. 
 

1. Se procedió a pasar lista de asistencia, contándose con la presencia de los siguientes 
profesores: 

 

José Antonio Álvarez Salas 
José de Jesús Lira Pérez 
Raúl Montante Salazar 
Aurelio Hernández Rodríguez 
Enrique Eduardo Carbajal Gutiérrez 
Baudel Lara Lara 
 

Carlos Alberto Amaro Betancourt  
Rafael Peña Gallardo 
Miguel Ángel Gallegos Guerrero 
Edwin Moreno Basaldúa 
Beatriz Morales Cruzado 

 

 Así como el Secretario de la Academia el Dr. Rafael Peña Gallardo, declarándose valida 
la sesión y los acuerdos que en ella se tomen. 
 

2. Se procedió a la lectura y aprobación del acta de la sesión anterior por parte de los 
miembros de la Academia. 

3. El M.C. José Antonio Álvarez Salas comentó que ya recibió las observaciones con 
respecto al manual de prácticas de Laboratorio de Circuitos Eléctricos B, las cuales 
son adecuadas y actualmente se encuentra en proceso de atenderlas. Se espera que 
durante el mes de enero se tenga una nueva versión. Posteriormente, se le hará 
llegar una copia a los revisores, para que den su visto bueno y poder generar un acta 
de aceptación por parte del comité revisor. 

4. Se realizó la entrega de evidencias de los cursos del semestre 2017-2018/I, así como 
la evaluación por pares por parte de los presentes.  

5. En asuntos generales, El M.I. Aurelio Hernández comentó que la Editorial Cengage 
Learning se acercó a la Facultad de Ingeniería para promocionar sus libros, los 
cuales tiene en libre acceso, por lo que se recomienda a los miembros de la 
Academia revisar la información y aprovecharla en los cursos. 
 

No habiendo otro asunto que tratar, se dio por terminada la sesión, siendo las 19:00 horas 
del día de la fecha. 

Doy Fe 
 
 

Secretario de la Academia 
Dr. Rafael Peña Gallardo.	


